



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
Av. Marcelo Deda Chagas, s/n, - Bairro Rosa Elze, São Cristóvão/SE, CEP 49107-230
- www.ufs.br

EDITAL Nº Nº 1/2024

Processo nº 23113.040102/2024-71

RETIFICAÇÃO Nº 01 do Edital de Remoção Intercampi de Técnico-Administrativo Em Educação nº 25/2024 - Cargo: Técnico em Assuntos Educacionais e Pedagogo*

A Universidade Federal de Sergipe, através da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, torna pública a decisão de retificar o Edital de Remoção Intercampi de Técnico-Administrativo Em Educação nº 25/2024 - Cargo: Técnico em Assuntos Educacionais e Pedagogo* de 13/11/2024, conforme segue:

Onde se lê:

ANEXO II

CRONOGRAMA DAS DATAS PROVÁVEIS DO EDITAL DE REMOÇÃO INTERCAMPI DE TÉCNICO-ADMINISTRATIVO Nº 25/2024*

EVENTO	DATA
Início do Período de Inscrições	A partir das 9h do dia 18/11/2024
Término do Período de Inscrições	Até às 09h do dia 29/11/2024
Publicação de Lista Preliminar de Inscritos	02/12/2024
Prazo para interposição de recurso à lista de inscritos	03/12/2024 a 04/12/2024
Publicação da Lista Definitiva de Inscritos	05/12/2024
Publicação de Resultado preliminar com a classificação dos candidatos	12/12/2024
Prazo para interposição de recurso ao resultado preliminar	13/12/2024 a 16/12/2024
Publicação de Resultado Definitivo do Edital de Remoção (quando não houver recurso ao CONSU)	17/12/2024

*Referente às datas prováveis para as publicações, podendo haver necessidade de reajuste de prazos no decorrer do processo seletivo.

Leia-se:

ANEXO II

CRONOGRAMA DAS DATAS PROVÁVEIS DO EDITAL DE REMOÇÃO INTERCAMPI DE TÉCNICO-ADMINISTRATIVO Nº 25/2024*

EVENTO	DATA
Início do Período de Inscrições	A partir das 9h do dia 18/11/2024
Término do Período de Inscrições	Até às 09h do dia 29/11/2024
Publicação de Lista Preliminar de Inscritos	02/12/2024
Prazo para interposição de recurso à lista de inscritos	03/12/2024 a 04/12/2024
Publicação da Lista Definitiva de Inscritos	05/12/2024
Publicação de Resultado preliminar com a classificação dos candidatos	10/12/2024**
Prazo para interposição de recurso ao resultado preliminar	11/12/2024 a 12/12/2024**
Publicação de Resultado Definitivo do Edital de Remoção (quando não houver recurso ao CONSU)	13/12/2024**

*Referente às datas prováveis para as publicações, podendo haver necessidade de reajuste de prazos no decorrer do processo seletivo.

****Item modificado pela RETIFICAÇÃO Nº 01 do Edital de Remoção Intercampi de Técnico Administrativo Em Educação nº 25/2024 - Cargo: Técnico em Assuntos em Educacionais e Pedagogo*, de 13/11/2024.**

Ficando os demais itens ratificados.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, na data da assinatura.

Thais Ettinger Oliveira Salgado

Pró-Reitora de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **THAIS ETTINGER OLIVEIRA SALGADO, Pro-Reitor(a)**, em 27/11/2024, às 10:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufs.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0755514** e o código CRC **73745DFC**.

Referência: Processo nº 23113.040102/2024-71

SEI nº 0755514